



Таиландская епархия награждена похвальной грамотой за помощь россиянам во время пандемии



24 апреля 2021 года в Паттайе состоялась IV страновая конференция Союза российских соотечественников Таиланда. Конференция прошла в смешанном формате: часть участников мероприятия собралась в одном из залов гостиницы Royal Cliff, на территории которой расположено почетное консульство России по провинциям Чонбури и Районг, а члены Союза из ряда провинций Таиланда и гости конференции из России и других стран участвовали в мероприятии удаленно.

Посол Российской Федерации в Таиланде Е.Ю. Томихин наградил почетными грамотами Союз российских соотечественников в Королевстве Таиланд, Таиландскую епархию Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, а также группу россиян за оказание помощи согражданам в течение нескольких месяцев в Паттайе, на острове Пхукет, острове Самуи, в Хуахине и в Бангкоке во время эвакуации в связи с пандемией в середине прошлого года.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87124/>